MEEABTHERXHEL T
202 BFmERawE AT
B AT 218 ST A R

—~ B8y

LTEAMEERHEREEHERZIE ~ 3 FrEROZTME T8
B S AHFTRE PERAALBACHENHE T RBEE KT AE
2 ER2E8E - REMEZHRE > ZFMEEEA MEZEHER
HEXBZBEAR BB F D FREIARNGBES /)

#2012 FHBERETEZTMERLRE RS T AR A B BEL
PRBEARR YA CTIEEF BB CERMER © 2016 F& EFoZT—F TR
BAREENAR BTRZEEFEZZFH—REATRLIK > BEA
PRBBETIFFI RO EHE -

RTAMESZRNEZTS L2 ERE TRETRA LS Lty
A WP CELEHERMFVF R —REXIN=ZREE  BhHE&MEIE
R — 2k ¥R - R 60 F b ~ B & Reh S
FBHRMERERE -RBEZEESWNER BRI REBANGE 24
PETEAROET > HEDESAEEBAE R~ /R~ kE K
R o BIEF 0 B ARHT A0 B 8L 9| i Bh I S B AR R 8 o) Bt At o
2021 & 2022 FHEG S RBAERERE ST - BE KT EHMES
FE L0 TF -

=~ HAf -
ZESETEHM 11011 A1 8421115104 31 81k
R EGHpE AR c B110F11 A1 8&£ZFZ 111511 A 308 1k

E~EFE XA
BERECE F 1101363829 31



b

Y

HP

B

m,}‘jﬁf; RTINS

R R

SHERE S AKRTEY R I HED P
B b AE o F IS pUSE AR > 353 A
2T ERRIERBEN I EF D h e Ao
BARL EBTIHITE G TS B L e
FEAF L CRBP L oA AP AL I@Lm’fﬁﬁwﬂ‘*sﬁf%
o Beaz I LA p e end B AN A o
CRACSU RSN R I & R A

LRIFG > EFFRTIIATEI 2G4 ED
Ehp 3 o PRI PR LM pe i RSN
oA Bz R P I RRFPCF EEEXEY

> BRI II0/11 % 2 111710 * oA 4 ] 3% 3k
FEREFTIHFZ BRI PRGN ATEFH LD
Ao

> 7 PeRESHALPLHAE O 1/T YR H

CPRE AL SR AT 4

» o oEp 110711 % 3 111710 % £ 3467 44 = >
S A X £25 132 4 = o

> RsRED 110711 F 2R F 28 0 FAe A R B
15 A=k o

> 2110/ 7 3 111710 7 ) 2 E 2 30 ke
ERELHE o BRI P RS & K A3 330 4

%

> gt s 111/2 7 1 111710 7 2845 8455 » g4 4
% 5359100 4 = o

> HBBELPR /8 EHE P50 S0 A
2T ~ o

o
II‘
o
-

> T RAE® CII0/11 7 2 111/10 * 227 16 = 3
A S8 /% A EFH1I2 A= e




% B E R w3
BA R 5 ART AR KA LIRS
diEh g REF PP 22 R R
AP A G- T FEEIZS o AP Sk - IE’U_ ‘?’L’”Iﬁ
BERm@ag i b3y Fap ¥ 257 537524
Eﬂﬁ%%’§ﬁ&%ﬁékfmﬂﬁ%%Pﬁ%’“W
WEZINAED FV E R HEEThEET 0 AV 2
BB F RS LI REL SN AL SBUER
o
HEHSE
T RIZFIEIBLIZT P o
$BFEHP G
1. # BAmas
 110/11 7 2 111/10 » £ Bk A Fdhd ~ 4 3k -
RAtEw e s LE AT BFEe L Ew
BErg TR LR B Ek S B2 A
Be o~ £ %3 14 fAL BT -
& 110/11 ® = 111/10 » A-B3AA 4c L 5 & 1,545 4
X o
2. FELEHY
% 2022 T X e é%ﬁ%ﬁﬂdﬁ?*é@ﬂag,
o 3 ERT gﬁwﬂ' P2 10% » fedr 2019 & TA B Egm,
x JEE R ERPE AL BA DT
’ (1) 237 (F B F#%)
(2) § g (E 532
(3) Bin(E B 3%)
(4) 2 PEage(F 51 3%)
(5) —Aew L7 ~mp )
(6) 22 (F R+ ]%)
(1) do (5 Rlapp /3 A 3%)
(8) A(5~mpi/EEA | 3%)
(9) T A (FEPLLRLITE)

3. $8%

*

53

R

mly Jm

By o %

e IF B B

oA

\__

o
WO e o g T

=

4

'5: oy Y

+ 7
b B S p & ffué‘ﬁ‘a AL
FiotkaA o &b S B

2y 10 EERZ EFA

i g

=
s
A

=

T
Ay
A\

>‘k

& »
oo
&

o
G-
=




7P o ¥ 35 35
REHE
EN-R A
FBFEBAPE
L. FBET i
S 110711 % 2 111710 » £ B3k
BREZTAF 2N E T BRI 28 O 25
FED A Y HREDLPHA S A8
2,037 * =
2. PTWA #2342
< 110/11 % 2 111710 * £ B2
FIAARS RN TRERE 3R St
:K-b—‘.l-/ 368 ,Q,—- °
SR L CECS 'L SF
(1) 2022 #& APCS e 2% @ % 4 B33 S5tk T
FAUEEAT A USRI VR
(2) 2022 & >R p 4 @ «% L EESE @& IE
(3) 2022 & > MTH - F 12 A E@i(F
5 3. = WK A
e _ g s S 110/11 7 2 111/10 ® £ B2 - 5L~ = 51« %
x - = A TFTH IPEAR » S4c A =0 &35 260 4 =x o
ey
A &S K
S 111/3 % 2 111/9 2 B4 8 K7 ikAe > S A X &
2L 83 4 = o
5. F+gA(hing %)
< 110711 7 2 111/10 7 B3k # 5 4 dz > £ 3 =0 -
Fbdv A X £ B3 A= o
B. i
S 110/11 " 2 111710 » £ B 43 %i

(1) 2z 20 ¥ Az
(2> Ja#n] (A
(3) a3

(4) & B3 11 F3Ae > Sdc 4

116 4 =

—g_,g‘}),%qé A"\—/“BA

Bhgg & FLT H AL 0 Hhe L K 224

:’K% 36'{ o




H P

Fp

3

““J“jﬁf‘( RS

V.8

~

FF 32 2RAT

<> 110711 % 2 111710 * £ 37 9 B P ' kAR > 54
Akt 85 4 =

2. Fre kAN

S 1I0/11 % & 111710 % £ 4§77 60 Hr= £ 55§ > %

bR T AR 8 A o

e e

LooAe® REBEFEFE T A% AE% 2 4

>

g R
2. AMZRIFHFIRLFIZIREGH  XT LR

PREEEITA & o
3. ﬁ%ﬁ%?ﬁ£%4@4%ﬁWﬁ£$%ﬁ%g

s R N H g B
RHEGPER NS TR IREELGY R o

>

oI ER AR A BT iR

-~ AP
Bl A1V REWE A LEFTRE BB R
BRI EY AL cEpE -
BAVHRBIET 300 BY AL HT S EL
- 4l ERAES SEsAYF E RN e
- Y% e

R R T - NI e R+ E-“l’”fi'%:l’pfk;\_;_%
%‘ ’zé/fgl?\;j[\}t,}éfjé T,:F_’ o




g &2




Iy Uk

Ty AK

Sh

173 : :

pes gte gyglf;\:v?é
+ whers

briongiS
circles

FELL ‘










10



CHERERPFATER TR

13:)\:

110/11/01~111/10/31 & Az » $32, 474,011 ~+f1 & 92~ §$109 ~ » &

3+ $32,474,120 ~ -

e »

110/11/01~111/10/31 3 3z »

$32,474,011 ~

110/12/21 F1 5 4 »

§7 ~

111/06/21 14 4 »

$102 ~

L 2L

v ¥

$32, 474,120 =~

N &3 $32,474,120 & -

I
5 &%
wELN-z @Y $2, 009, 587 =~
T T $144, 000 =
LR AN gy $1,125, 656 ~
‘%3 $14, 641, 638 =~
L3 $767, 897 =~
E 3 $6, 876, 472 ~
® R $1,818,879 =
ARy $4,131, 719 =
HALD $958, 272 =~
£t $32, 474, 120 =

Te A

e~ $32,474,120 ~-4 L 0 §32,474, 120 ~ (4

a0

fo £

s
¥
=

7

$32, 474,120 ~

iz
ps
A

$32, 474,120 ~

#
Ny
~my

$0 ~

11




